
اگر:مثال زير شكل باشد،صورتبهدر زمان تابع

است؟ راستكدام سمت مدار در القايي جهتجريان اولاً

اندازه زمان گذشت با راستچگونـهثانياً سمت مدار در القايي جريان شدت ي

مي كند؟تغيير



سيم:اولاً از مغناطيسيحاصل ميدان .استپيچچپجهت

افزايش به توجه اسـت،ميدانبا افـزايش حال در

سيم از گذرنده شار ميپس زياد هم راست سمت لنـز.شودپيچ قـانون بـر بنا

مخالفمي مغناطيسي ميدان القايي افزايشبايستجريان با تا كند ايجاد

مي القايي جريان يعني كند مخالفت مغناطيسيشار ميدان بايست

كند .ايجاد

القايي جريان .است)1(پسجهت



انـدازهاندازه:ثانياً با است متناسب القايي جريان شدت محركـهي نيـروي يي

القايي

نيرويمحركهاندازه شاري آهنگتغيير با القاييمتناسباست ي

اندازهاندازه با است متناسب مغناطيسي شار سيمي كه مغناطيسي ميدان پيچي

مي)1( .كندايجاد

متناسباندازه مغناطيسي ميدان ي

اندازه با .ياست



اندازهاندازه با است متناسب القايي جريان شدت تغييري آهنگ ي

)ثابت(

استاندازه ثابت القايي جريان شدت .ي


